高新播报 街道

梧桐办事处 召开"书记上党课"活动





6月16日上午,梧桐办事处召开"书记上党课"活动,办事处中层以上干部、全体党员,各行政村党支部书记、主任、支部委员,社区书记、支部委员,梧桐办事处非公企业党支部书记参加了活动。梧桐办事处党工委书记从"两学一

做"学习教育的内在要求、突出问题、落实整改和加强组织领导4个方面简明扼要、深入浅出的给大家上了一堂学习教育意义深远的党课。他指出,"书记上党课"活动是根据郑州高新区党的建设工作领导小组印发的《郑州高新区开

展纪念建党95周年系列活动实施的方案》的通知要求实施的一次深化党员教育的重要实践,是推动在全体党员中开展好"两学一做"的重要方法,勉励全体党员干部深入学习党章党规,深入学习习近平总书记系列重要讲话,主动地立足本职岗位作贡献,做新时期合格的共产党员。

办事处书记在讲课中强调,把握"两学一做"的内在要求,深刻认识"两学一做"学习教育的重大意义;找准突出问题,切实增强"两学一做"学习教育问题导向;严格落实整改,引导广大党员争做"四讲四有"的合格党员;加强组织领导,凝聚起党员干部谋事创业的强大动力。

下一步,办事处各支部将认真贯彻落实本次"书记上党课"活动精神,切实加强组织领导,注重宣传引导,深入贯彻"两学一做"学习要求,突出学习实干双提高作用,掀起"两学一做"学习教育的热潮,积极投身到2016年各项工作中来,为办事处各项工作的快速发展注入新的活力。 记者 孙庆辉 文/图

梧桐办事处 召开上半年工作总结会议

近日,梧桐办事处召开半年工作总结 会议,安排部署近期主要工作,办事处全 体班子成员、中层以上干部参加会议。

会议听取了各部门上半年工作汇报, 各部门负责人结合年初制定目标进行汇报,办事处主要负责人对各部门上半年工作进行点评,指出亮点,点评不足。

会议安排了下一阶段办事处各项主要工作。安排部署各部门上半年工作总结撰写工作,要求按时按量高标准完成;党建工作方面结合建党95周年系列活动,谋划"两学一做"专题党课,就下一步党建工作特别是非公企业党建工作指出思路;安全生产方面,指出6月份为安全生产专项整治月,结合网格化管理,将各种安全隐患排查到位;社区管理上要排查社区建设在推进中存在的各种问题,要求深入社区,耐心细致做好社区管理工作;重点项目方面,重点在秦庄安置房建设和兰寨安置房分配上抓紧向前推进,保障村民快速回迁。记者孙庆辉

石佛办事处开展安全生产大检查



为强化安全发展观念,提高全民安全素质,保障辖区和谐稳定,石佛办事处多次联合公安、消防等部门开展企业安全生产大检查,落实企业主体责任,消除安全生产隐患。

办事处工作人员对辖区企业

逐一排查,统计企业的生产经营信息,建立工作台账,要求企业负责人做好日常安全管理,牢记安全生产责任意识,提高预防化解安全隐患的能力,确保企业在生产经营过程中能够安全生产。

此次安全生产大检查共排查 企业126家,其中,排除安全隐患 545处,现场整改78处,下达整改 通知书72份,签订目标责任书56 家,向公安机关移交消防隐患企业 5家。同时,办事处建立了安全企 业交流群,将近期检查的结果和群 里互动,有效杜绝了安全事故的发 生,保证辖区安全生产形势持续 稳定。记者 孙庆辉 文/图

消除安全隐患

石佛办事处 治理电动车充电乱象

近日,石佛办事处多次召开专题会议,督促各社区联合物业积极开展住宅小区电动车火灾防范工作,加大电动车充电乱象治理,提高电动车充电桩使用

石佛办事处组织社区采取多种措施开展电动车火灾防范工作。通过张贴通知,悬挂条幅等方式,提高电动车充电桩的知晓率;对仍然私拉电线的住户通知到位,并及时联合物业强制拆除,积极组织楼院负责人及楼栋长开会学习消防安全知识,提高他们的防火意识,营造预防火灾隐患的良好氛围。

记者 孙庆辉

整治占道乱象

枫杨办事处 整治非法营运 占道经营

6月14日,枫杨办事处联合高新区精细 化管理办公室、高新区执法局、交警二大队 对非法营运、占道经营开展集中整治行动。

非法营运和流动商贩摆摊、占道经营行为严重影响交通和市容市貌,造成道路脏、乱、差,交通秩序混乱,带来大面积拥堵,诱发交通事故。行动中共查处非法营运三轮车8辆,流动商贩4起。记者 孙庆辉

石佛办事处 召开建筑垃圾清运工作会议

5月31日下午,石佛办事处组织包村领导、相关部门负责人和村两委主要负责人召开会议,谋划做好垃圾集中清运相关工作。6月1日上午,办事处再次召开会议,各村针对垃圾清运谋划情况进行汇报表态。

石佛办事处党工委书记强调指出,全办要对建筑垃圾清运工作高度重视,需严格执行郑州市及管委会有关要求,各村建筑垃圾清运点由包村领导安排人员现场全天值守,及时解决问题。每个点设置环保降尘设备,对每辆车进行喷淋清洗,降低对市政道路的环境影响。

截至目前,全办7个村垃圾清运前期土 方测量工作已经全部结束,并确定正规垃 圾清运公司。记者 孙庆辉

合理利用停车棚 妥善处理"僵尸车"

为优化小区环境,合理利用万丰慧城小区现有车棚,5月28日~6月3日,万丰慧城社区和物业、业主委员会对车棚里长期不使用的自行车进行清理。

万丰慧城小区车棚里常年停放着一些"僵尸自行车"。这些无法使用、满是尘土的废旧车辆和杂物堆放在社区车棚内,占用空间、影响环境,如何处理这些杂物成为小区的一大难题。对此,社区、业委会、物业三方齐抓共管集中对小区车棚进行整治。社区、业委会协助物业在车棚张贴公告,限期"僵尸自行车"等进行自行处理。对过期后还没人认领的僵尸车等进行清理集中存放,如果留存一段时间后依然无人认领,就按废品进行处理。记者孙庆辉

梧桐办事处 召开秦庄村综合推进会

为加快推进新型城镇化进程,梧桐办事处于6月14日上午召开由办事处、公安、开发商以及秦庄村组干部等多方参加的紧急会议,对秦庄村剩余户清零、安置房建设以及建筑垃圾清运等各项工作进行再部署、再动员。

会上,梧桐办事处党工委书记强 调要认真落实上级文件精神,警钟长鸣,严厉打击拆迁过程中出现的各类 违规行为,要在确保大局稳定的基础 上,做到尽快清运建筑垃圾和剩余户 清零,为安置房早日开工建设打下良



好基础。开发商和村组干部均表态, 一定按节点要求保质保量完成任务, 争取让群众早日回迁。**记者 孙庆辉**

枫杨办事处 严防死守查违建

为杜绝在假期期间"投机取巧""突击抢建"的行为,枫杨办事处"端午"假期期间始终对辖区内违法建设保持高压态势,每日由值班领导带队对辖区内进行覆盖式巡查。

6月10日上午在巡查过程中,发现位于科学大道南侧一所驾校内违法建设正在进行施工。办事处工作人员立刻上前制止,要求立即停止施工,驱散工人,并下达责令整改通知书,责令其自行拆除。

接下来,枫杨办事处将进一步提高巡查频率,开展全区域覆盖式巡查,不留边角、死角,严密防控,将违法建筑行为切实消灭在萌芽之中。记者孙庆辉

梧桐办事处 坚决遏制违建蔓延

6月10日,梧桐办事处执法队利用端午假期时间,对梧桐街西头(与紫竹路交叉口)南侧一处违法建设进行拆除。此次拆除共出动执法车6辆,铲车1台,执法队员20余人。

该违建于5月中旬开建,在贾庄 网格工作人员发现后,梧桐办事处 执法队工作人员就予以制止,对当事人下达《责令改正通知书》,要求立即停工。但当事人不予理会。6月9日,当事人偷建房屋,执法队发现后立即制止;9日晚,夜班巡逻人员发现该违建仍在施工。针对当事



人的嚣张气焰,执法队在请示办事处领导后决定对该违建进行严厉打击。10日上午,梧桐办事处执法队组织执法车6辆,铲车1台,执法队员20余人,对该违建进行强制拆除。在拆除该违建的同时,发现其东侧一处空地已打好地基,执法人员顺势将该地基挖毁,遏制违建蔓延态势。记者 孙庆辉